

Δημοτικά

ΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Ο ΣΟ ΠΑΝΙΣΑΖΟΥΝ οι Εθνικές (βουλευτικές) εκλογές, τόσο ξεκαθαρίζει το σχετικό με ανακατάξεις, συμφωνίες και συμμαχίες, τοπίο της προεκλογικής προετοιμασίας και δραστηριότητας, σε τοπικό επίπεδο.

Οι Νέες συμμαχίες!

Εντύπωση, πάντως, προκαλεί εδώ στην Καλλιθέα, όχι τόσο το γεγονός της εμφανούς εκλογικής ετοιμότητας των κομματικών μηχανισμών - αυτό άλλωστε ήταν αναμενόμενο - αλλά ο τρόπος με τον οποίο οι "εκλογικοπατέρες της Καλλιθέας", διαμορφώνουν το εκλογικό κλίμα σε κάθε γεγονιά της Καλλιθέας.

Έτσι, ενώ στις προηγούμενες εκλογές, ήταν γνωστόν το "ποιος στήριξε ποιον", σήμερα τα πράγματα μπερδεύθηκαν σε τέτοιο σημείο, που δεν είναι παράξενο να δει κανείς τους "εκλογικοπατέρες" και τα άβουλα, απερίσκεπτα αλλά διαρκώς περιφερόμενα τσιράκια τους, να υποστηρίζουν με πάθος τους υποψήφιους που μέχρι πρότινος έβριζαν!

Μην εκπλαγείτε, λοιπόν, όταν θα σας πλησιάσουν - ένθεν και ένθεν - τα ίδια πρόσωπα του παρελθόντος, για να ζητήσουν ξανά την ψήφο σας, αλλά αυτή τη φορά για κάποιον άλλον υποψήφιο.

Αυτοί ξέρουν τι θέλουν και τι κάνουν! Εσείς;

ΚΩΣΤΑΣ ΡΑΝΤΟΣ

ΑΡΘΡΑ	3-4
ΡΕΠΟΡΤΑΖ	8-12
ΣΧΟΛΙΑ	6-7
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	5
ΑΘΛΗΤΙΚΑ	15

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ Κ. ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΜΙΤΗΣ ΞΑΝΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ!

ΕΓΚΑΙΝΙΑ



Σταθμός ΗΣΑΠ Καλλιθέας!

Σταθμός Ευρωπαϊκών Προδιαγραφών!

Ο ΙΑΙΟΣ Ο ΠΡΩΥΠΟΥΡΓΟΣ της χώρας, ο κ. Κώστας Σημίτης, εγκαινίασε την Τρίτη 4 Νοεμβρίου, τον Νέο, Επιβλητικό και ευρωπαϊκών προδιαγραφών, σταθμό του ΗΣΑΠ στην Καλλιθέα. Στην σύντομη ομιλία του, ο κ. Πρωθυπουργός, έδειхла ικανοποιημένος, τόνισε με ιδιαίτερη έμφαση:

"... Θέλουμε η αλλαγή να είναι ορατή σε κάθε επίπεδο ζωής! ... Θέλουμε ο πολίτης να αισθανθεί ότι τα όσα προσέφερα, πιάνουν τόπο"!.

Και είναι πράγματι αλήθεια, πολλά αλλάζουν στη ζωή των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.

Από το Μοναστηράκι, το Θησείο, τα Πετράλωνα, τον Ταύρο την Καλλιθέα, το Μοσχάτο, το Φάληρο, τον Πειραιά, έως ολόκληρο το Φαληρικό Όρη, τη Νέα Σμύρνη, το Ελληνικό και τη Γλυφάδα, μια κοσμογονία συντελείται, μια κοσμογονία ορατή στον καθένα και που δεν έχει προηγούμενο. Μια κοσμογονία που αναμένεται οπωσδήποτε να αλλάξει, προς το καλύτερο, πολύ σύντομα πλέον, τη ζωή των κατοίκων.

Στη σύντομη λόγω καιρικών συνθηκών τελετή - έβραχε ασταμάτητα - πολλοί ήταν εκείνοι οι Καλλιθεάτες που έσπευσαν να παραβρεθούν στο ιστορικό για την Πόλη γεγονός.

Ο Σταθμός του ΗΣΑΠ είχε κατασκευασθεί πριν από 80 περίπου χρόνια και η τελευταία του ανακαίνιση ήταν πριν 50 περίπου χρόνια.

Σήμερα, ένας Νέος, εκ θεμελίων, Σταθμός, πανέμορφος, πεντακάθαρος, λειτουργικός, με ράμπες, με ανελκυστήρες και στέγαστρα αποτελεί το ενχάριστο γεγονός για τις χιλιάδες των επισιτών που τον χρησιμοποιούν καθημερινά.

Στο Νέο Σταθμό του ΗΣΑΠ, αλλά και όλους τους ανακαινισμένους ή ανακαινιζόμενους Σταθμούς του δικτύου, έχουν ληφθεί όλα τα κατάλληλα μέτρα προκειμένου να διευκολύνεται η επιβίβαση και αποβίβαση Α-

τόμων με ειδικές ανάγκες.

Τον Πρωθυπουργό υποδέχθηκαν στον Σταθμό ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. Απόστολος Κακλαμάνης, ο Υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Χρήστος Βερελής, ο Δήμαρχος Καλλιθέας κ. Κώστας Λοκούνης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σ. Βούλαρης, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Δημ. Χαριάδης και Β. Πλάτης, Αντιπροσωπεία της Σφιβιτανίδειου Σχολής αποτελούμενη από τους κ.κ. Θ. Γεωργιάδη, Κ. Αντωνόπουλο και Γ. Κοτονιά, πολλοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Διοικήσεως του ΗΣΑΠ και πλήθος κόσμου.

ΚΩΣΤΑΣ ΡΑΝΤΟΣ

ΜΙΑ ΑΝΕΞΗΓΗΤΗ ΚΟΝΤΡΑ!

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ασφαλώς ερωτηματικά η ανακοίνωση - καταγγελία της Π.Ε.Δ.Ε.Α αναφορικά με το θέμα της ολοκλήρωσης της μετατροπής του παράνομου, στα χρόνια της Γερμανικής - Ιταλικής κατοχής Τυπογραφείου της Κ.Ε. του Ε.Α.Μ. στην οδό Σκρρα 31, σε Μουσείο Αντιστασιακού Τύπου.

Δεν μπορούμε να πιστεύσουμε, μετά τόσα χρόνια αναφορών, συζητήσεων, υποσχέσεων και δεσμεύσεων, ότι το Υπουργείο Πολιτισμού, με τη συνεργασία και του Δήμου Καλλιθέας, θα μπορούσαν να "καταργήσουν" τη Επιτροπή και να σταμάτησουν τα έργα "με σκοπό" - η κατηγορία είναι βαρύτερη - να παραχρμάξουν την ιστορία του Τυπογραφείου, που είναι γέννημα και θρόνος, ποτισμένο με αίμα αγωνιστών, της ΕΑΜικής Αντίστασης".

Εμείς θέλουμε να δηλώσουμε ότι ανεξάρτητα από τους λόγους που δημιουργήσαν το θέμα - και δεν μπορεί να είναι μόνον αυτοί που αναφέρονται στην Καταγγελία της Π.Ε.Δ.Ε.Α - θα συμπαραταχθούμε με όλες μας τις δυνάμεις στο δίκαιο αίτημα των λιγοστών, πλέον, Αγωνιστών της ΕΑΜικής και ΕΛΑΣτικής Εθνικής Αντίστασης, να έχουν πρωτεύοντα λόγο τόσο στην εμφάνιση και κατασκευή του κτιρίου, όσο και στη μορφή και το περιεχόμενο του Μουσείου Αντιστασιακού Τύπου.